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Electrodinámica escalar.

Considere un campo escalar complejo, descrito por el siguiente Lagrangiano:

L𝜑 =
1
2
(𝜕𝜇𝜑𝜕𝜇𝜑∗ − 𝑚2𝜑𝜑∗).

[1.] Muestre explı́citamente que al introducir un campo gauge a través de la prescrip-
ción de acople mı́nimo, el nuevo Lagrangiano puede mantener la invarianza gauge
𝑈 (1) local.

[2.] Separe el nuevo Lagrangiano L = L(𝜑, 𝐴𝜇) como la suma de un término que
contiene solo términos referentes al campo escalar más un Lagrangiano “de inter-
acción”, que contiene productos de ambos campos. Identi�que los vértices funda-
mentales de esta teorı́a y represéntelos diagramáticamente.

Fecha de entrega: Miércoles 30 de noviembre, en clase.
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